

情暖桑榆梅更香



到市委老干部局包联的丹凤县竹林关镇中厂村为贫困群众送鸡苗

(上接1版)

搭建平台耀南山

老干部工作琐碎繁杂,胡燕梅的秘诀是走访慰问解疙瘩,牵头搭台常联谊,让他们老有所学、老有所乐、老有所为。

她围绕市委、市政府中心工作,精心设计打造“皓耀南山”品牌载体,搭建老干部发挥余热的平台,让老干部讲好中国故事,传播正能量。每年召开老干部局与老年社会组织联席会议,听取老干部的意见建议;组织老干部赴外省市参观学习,开展美丽乡村、“四城联创”等市内参观活动30多次,就打赢脱贫攻坚战、建设生态宜居美丽商洛提出60多条合理化建议;实施“十百千”工程,成立老干部农业、健康卫生专家等10支志愿者服务队,将100名老同志纳入“银发人才”库,招募1200名老干部志愿者,深入基层开展政策宣传、技术指导、扶贫济困、法律援助等活动,为经济社会发展加油

党建引领铸品牌

新形势下如何破解老干部工作难题,不仅体现着管理者的工作能力,更体现着品行担当。胡燕梅坚持以党建为引领,全力打造“金秋先锋”老干部党建品牌、“银领服务”老干部精准服务品牌、“皓耀南山”老干部发挥作用品牌、“银

龄乐园”阵地建设品牌、“互联网+老干部工作”信息化品牌、“情暖夕阳,服务发展”机关建设六大品牌,受到省委老干部部和商洛市委的充分肯定。通过健全基层组织、开展主题活动、培树先进典型,探索创新离退休干部党支部“依托本单位建”“依托老干部局建”“依托社区建”“依托老年社会组织建”“单独建”“联合建”六种创建方式,在商洛市成立离退休干部党(工)委5个、党支部217个,在老年社会组织和老年大学建立临时党支部23个,建立老党员驿站8个,“老党员之家”35家,落实党支部工作经费和党支部书记补贴,开展创建五好党支部、五好老党员、五好老干部“三个五好”党建主题活动,33个党支部、52名五好老干部和五好老党员受到表彰,38个离退休干部党支部被市委机关工委评为四星级以上党支部,“情暖夕阳,服务发展”品牌被评为优秀党建品牌。连续10年举办离退休干部和党支部书记培训班,开展各类宣讲千余场次,邀请专家解读习近平新时代中国特色社会主义思想,采取送学上门、研讨交流、现场参观等方式,引导离退休干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”在庆祝建国70周年时,商洛老干部局拍摄的快闪《我和我的祖国》刷屏朋友圈,点击量达32万人次,并被推上《学习强国》;在2021年党史学习教育中,14名老同志组成的老干部党史宣讲团,巡回机关、企业、社区、学校开展党史宣讲“四进”活动140多场次。组织商洛革命斗争史图片展,参观人数3万多人。举办“永远跟党走·奋进新时代”商洛市离退休干部庆祝建党100周年文艺晚会,抒发爱党情怀,汇聚起助力商洛高质量发展的重要力量。

行得春风百花开。胡燕梅怀着满腔热忱,10年倾情奉献,使商洛老干部工作风生水起。2名离退休干部被中组部老干部局评为全国先进个人;商南离退休党工委书记被陕西省委评为全省先进基层党组织;9个涉老单位被评为省级先进集体;16名老干部被评为省级先进个人;市委老干部局连续

三年被市委、市政府评为“包村扶贫工作先进单位”,2020年被市委、市政府评为全市目标责任考核优秀单位。

春生冬至时,奉老开新篇。12月21日全国老干部工作先进集体和先进个人表彰大会适逢传统的冬至节,获悉自己荣获全国先进老干部工作者后,胡燕梅倍感温暖,她开心地表示,荣誉不仅属于个人,也是全市老干部工作者群体的,干好老干部工作,就如同给父母尽孝。自己要遵循习近平总书记的指示精神,用心用情提供精准服务,激活发光发热的星星之火。即使千般辛苦,总觉乐在其中,甘愿为老干部工作付出奉献一辈子。



向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章

中共商洛市委 商洛市人民政府

中央第三生态环境保护督察组交办问题调查处理情况

(第十批)

截至2021年12月23日16时,中央第三生态环境保护督察组交办涉及商洛市生态环境信访件97件,目前已办结41件,现将第十批4件办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	受理编号
1	商洛市镇安县永乐街办庙坡村5组,10月26日在村民黄某不知情的情况下,副镇长胡某用大型挖掘机挖掉了该村位于庙坡村东南方向大概2公里耕地里的核桃树	镇安县	经查,黄某在永乐街办庙坡村五组上树坪无确权的土地和林地,此处为刘某(系黄某丈夫之弟)0.6亩荒地、夏某确权承包土地1.2亩。反映的核桃树有30多棵(胸径5厘米左右,高度1.5米至2米),为2018年黄某未经夏某同意私自栽种。2021年8月至9月间,镇安县持续强降雨造成永乐街道办事处庙坡村五组龙潭子山体发生大面积滑坡,直接威胁下方商洛尧柏秀山水泥有限公司厂区安全,为尽快消除安全隐患,经县政府研究,由永乐街道办事处牵头,县自然资源局和应急管理局指导,企业具体实施,修通排险应急便道。永乐街道办事处将此项工作交由庙坡村包片领导、街道办事处副主任胡某负责组织实施,按照应急排险方案,部分应急便道需要占用夏某、刘某地块。施工前,镇村干部组织相关当事人召开占用土地赔偿协调会议,就赔偿事宜达成一致意见(土地实际承包人夏某参加会议且无异议);施工后,庙坡村五组滑坡体及便道占地补偿款已发放到位。	不属实	2021年12月18日,调查组将上述情况当面反馈黄某本人,协调处理黄某、刘某、夏某3人的土地、林地权属问题,信访当事人黄某对处理结果表示满意,现场签订了《调解协议书》和《息诉罢访承诺书》。	D2SN202112140059
2	商洛市柞水县小岭镇大磨沟脑村,博隆公司矿山开采对周围的环境造成影响。洗砂废水污染了水源、爆破损坏了村民房屋、大面积开采破坏了植被,还占用了村民的林木和土地	柞水县	经查,“博隆公司”实为:柞水县博隆矿业有限责任公司,位于柞水县小岭镇罗庄社区五组(大西沟),该公司名下无矿业权,系陕西大西沟矿业有限公司外协施工单位,铁矿开采区域位于柞水县小岭镇罗庄社区五组,破碎车间在陕西大西沟铁矿采矿许可证范围内。该公司开采采取露天深孔松动爆破技术,采用湿法作业,用水量小,不产生矿山水。大磨沟内有一条矿山运输道路约3公里,村民集中区路段约1公里处已硬化,公司配备有洒水车定期对运输道路洒水降尘,安排专人清扫路面,2021年9月由于运输路线改变,运输道路已弃用,现无运输车辆通行。大磨沟未发现洗砂生产线,在大磨沟支沟长沟脑建有制砂生产线,系柞水县博隆矿业有限责任公司在陕西大西沟矿业公司原破碎线基础上架设的制砂设备,将开采过程中剥离的废石加工成机制砂。该生产线配备了废水循环利用系统,生产过程中废水循环利用,在生产线下游修建有雨水收集池1个,收集山浸水及雨水用于补充生产用水。制砂生产线厂区已硬化,配备有洒水车辆,及时对厂区进行清扫、洒水降尘。经走访调查,大磨沟区域群众供水方式为分散式供水,共有5处分散供水工程,其中4处供水工程水源都位于矿山(制砂生产线)对面的小山沟,1处供水水源(位于大磨沟最上面3户人家附近)位于矿山采区下方,目前矿山采区下方的水源已停用,在用的4处水源上游均未发现污染源和生产废水排放,柞水县水利局委托柞水县饮用水安全水质检测处进行检测,结果均符合饮水水标准。小岭镇罗庄社区大磨沟(原新华村)处于大西沟露天开采铁矿山下,共有13处房屋,主要是砖混结构和土木结构为主,距爆破作业施工区域村民住房最近处767米,符合《爆破安全规程》(GB6722-2014)爆破安全允许距离300米的规定。为消除群众顾虑,核查组对周边居民房子进行核查鉴定,经鉴定13户中:A级1户,B级10户,C级2户(其他地方有安全住房),县住建局出具了安全住房鉴定。经县林业局调查,该公司在开采中采伐林木、占用群众林地,均办理有审批手续,均在批准范围内采伐。通过对周围群众随机走访,反映该公司对占用林地、采伐林木全部进行了补偿。	属实	一是相关部门将柞水县博隆矿业有限责任公司、陕西大西沟矿业有限公司纳入重点监管企业进行监管,加强日常巡查检查,加大执法力度,严厉打击各类违法违规行;二是加大水质监测频次,发现水质异常,及时调整水源,保障群众饮水安全;三是小岭镇党委和政府按照“党政同责、一岗双责”及属地管理原则,进一步落实环境网格化监管职责,加强日常巡查,发现问题及时报告,及时制止。	D2SN202112140060
3	商洛市商州区黄沙桥北侧高层楼下,唱歌跳舞广场舞音大	商州区	经查,商州区黄沙桥北侧高层楼下有一小广场,该处高层开发商为商洛市交通投资建设有限责任公司,前楼为商洛市农业局办公楼,后楼为高层住宅,均未交房,办公楼及高层住宅暂无人居住使用。2021年12月15日,商洛市公安局商州分局驻区城管局警察中队民警在城区开展常态化噪声扰民巡查时,发现该处存在广场舞噪声扰民情况后,现场对聚集人员进行了批评教育,并予以劝回,同时告知在跳广场舞期间要按照《商州区关于规范中心城区广场舞活动的通告》要求进行活动,不得噪声扰民。2021年12月16日晚,对该广场检查发现,当晚无人唱歌及跳广场舞噪声扰民现象。	属实	要加强日常巡查。2021年12月18日,商洛市公安局商州分局对负责城区噪音扰民巡查整治的商洛市公安局商州分局驻区城管局警察中队队长进行约谈。	D2SN202112140076
4	商洛市柞水县采采集团在柞水县营盘镇安沟建设安琪儿小镇,从2018年至今从未间断,该集团大肆破坏秦岭生态植被,破坏面积触目惊心(卫星地图可查)。国家主席来视察时,为了遮人耳目,用假绿植覆盖盖混过关。多次向有关部门反映,一直无人处理,希望有关部门调查处理	柞水县	经查,“商洛市柞水县采采集团”实为:陕西采信旅游投资有限公司。“安琪儿小镇项目”为“云山湖森林康养度假区项目”(2017年3月27日,柞水县发展改革局对安琪儿小镇项目进行了备案,地点位于柞水县营盘镇营盘镇社区安沟内)。2018年6月,营盘镇政府动工建设营盘镇营盘镇社区安沟新村安置点,为云山湖森林康养度假区项目的移民搬迁安置,营盘镇营盘镇社区安沟新村村民安置点项目在建设过程中剥离、平整集体林地3.4128公顷(51.192亩),已建成安置房211套,外装修及基础设施建设基本完工。云山湖森林康养度假区项目处于初期阶段,正在进行土地平整等前期准备工作。国家林业和草原局下发的卫星图片显示,以及叠加柞水县林地保护利用规划2019年度更新数据库,现场核查所施工林地均在批准范围内。项目建设过程中,对剥离的表土堆放点及裸露的地表采用绿色防尘网进行抑尘,对安置点四周开挖的山体、边坡修建了护坡挡墙,利用网格袋植土点播草籽复绿,护坡平台已栽植爬山虎等植被,群众将所采用的抑尘网、网格袋误认为是为了遮人耳目,用假绿植覆盖盖混过关。2021年8月、9月,有群众两次对此问题向生态环境部进行了举报,柞水县政府成立联合调查组对群众反映问题进行了全面调查核实。2021年9月25日,柞水县政府分别向省生态环境厅和生态环境部自然保护生态司上报《关于群众向生态环境部自然生态保护司反映柞水县安琪儿小镇项目有关问题核查情况的报告》(柞政函〔2021〕141号、柞政函〔2021〕142号)。2021年8月30日、10月3日至4日,生态环境部西北督察组相继派员对群众举报问题进行核查。	属实	一是相关部门加强日常巡查检查,加大执法力度,严厉打击各类违法违规行;二是柞水县营盘镇党委和政府按照“党政同责、一岗双责”及属地管理原则,进一步落实环境网格化监管职责,加强日常巡查,发现问题及时报告,及时制止。	X2SN202112140002

中央第三生态环境保护督察组进驻陕西时间:2021年12月4日-2022年1月4日 专门值班电话:029-81026166,专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。